

INFORMACE o projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP ODRY

Odry pokračují v místním akčním plánování

Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP Odry, jehož cílem bylo vytvořit kvalitní strategický dokument pro oblast vzdělávání dětí a žáků do 15 let věku s výhledem do roku 2023 v území ORP, tj. území obcí Odry, Fulnek, Heřmanice, Heřmánky, Jakubčovice nad Odrou, Luboměř, Mankovice, Spálov, Vražné, Vrchy, úspěšně pokračuje ve své realizaci. Cílem je zlepšení kvality vzdělávání v mateřských a základních školách na území ORP Odry, a to podporou spolupráce škol, zřizovatelů škol a ostatních aktérů ve vzdělávání při respektování místně specifických problémů a potřeb. Projekt se zabývá podporou rozvoje potenciálu a osobnosti každého dítěte a žáka ve věku do 15 let, prioritně je zaměřen na rozvoj kvalitního inkluzivního vzdělávání. Zahrnuje oblasti včasné péče, předškolního a základního vzdělávání, zájmového a neformálního vzdělávání.

Projekt dětem pomůže vytvořit motivující, bezpečné, podporující prostředí a také jim umožní prožít celou řadu programů. Do škol například přibude rodilý mluvčí, se kterým si budou moci zvyknout na přirozený přízvuk, učit se lépe výslovnosti a porozumění. V rámci rozvoje čtenářské dovednosti se mohou těšit např. na autorské čtení s následnou besedou. Čekají je soutěže v matematice a finanční gramotnosti, dovednostní workshopy a exkurze v rámci technického a přírodovědného vzdělávání, volnočasové aktivity, celoměstské soutěže podporující vazbu k regionu a mnoho dalšího.

Podpořeni budou rovněž rodiče, kterým projekt přinese více informací o příležitostech pro rozvoj dětí nejen ve škole, ale i mimo ni, např. prostřednictvím workshopů a besed v oblasti inkluzivního vzdělávání či účasti na edukačních pobytech s odborníky v této oblasti. Pro pracovníky ve školství či v organizacích neformálního vzdělávání bude rovněž připravena celá řada akcí směřujících k jejich profesnímu rozvoji, např. v oblasti kariérového poradenství, digitalizace, inkluze, gramotností apod.

Projekt je realizován v rámci OP Výzkum, vývoj a vzdělávání. Projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY